
7  διαιρεί                αυτή  θα   είναι  η  Ρ(n)  μασ. 

Για  n=0  ζχω : 

Ρ(0)  :  7  διαιρεί               ιςχφει 

Τώρα  θζλουμε  να δείξουμε  ότι  Ρ(n) => Ρ(n+1). Έςτω  ότι  

ιςχφει  η  Ρ(n)  μασ  και  θζλω  να δείξω  ότι  ιςχφει  η  Ρ(n+1). 

P(n) => P(n+1)  δηλαδή 

               /           

Αφοφ   7/              ςημαίνει  ότι  το               θα  

είναι  πολλαπλάςιο  του  7  δηλαδή                  για  

κάποιο     . Θα πολλαπλαςιάςω  με  2  και τα  δφο  μζλη  και  

ζχω : 

   2                    

                     

                        

                               

                           

                          

Δηλαδή  το               είναι  πολλαπλάσιο  του  7  οπότε   

7/             

 


